



Fundusze Europejskie

na Rozwój Cyfrowy

Radom, 06.11.2024r.

BZP.271.1.533.2024.AK

**ZAMAWIAJACY:**

**Gmina Miasta Radomia**

## **ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ**

**Dotyczy: postępowania na zakup i dostawę serwerów w ramach projektu „Cyberbezpieczny samorząd”**

- ogłoszonego w dniu 30.10.2024 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych (numer ogłoszenia 2024/BZP 00571916/01),
- udostępnionego: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1003852>

Zamawiający informuje, iż w dniach 04.11.2024r. oraz 05.11.2024r. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z zapytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania. Pytanie 1 wpłynęło w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024, poz. 1320) – dalej ustawa Pzp, natomiast pytanie 2 wpłynęło po terminie o którym mowa powyżej. Pomimo tego Zamawiający uznał, iż odpowie na wszystkie pytania i działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamieszcza treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

### **PYTANIE 1:**

Zamawiający określił parametry sprzętowe serwerów ale wyraźnie zaznaczył brak systemu operacyjnego. Dlatego też proszę o informacje jakie systemy operacyjne i systemy bezpieczeństwa oraz czy aplikacje dziedzinowe do obsługi Urzędu i serwery bazodanowe do obsługi aplikacji dziedzinowych będą instalowane na tym sprzęcie ?

Informacje potrzebne są z uwagi na to, że jest to projekt na cyberbezpieczeństwo w związku z tym aby zapewnić kompatybilność sprzętu wraz z systemami bezpieczeństwa w stosunku do modelu Dell PowerEdge R660xs muszą posiadać takie informacje ?

### **ODPOWIEDŹ 1:**

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający wyjaśnia, iż planuje instalacje oprogramowania:

1. Nadzorującego wykonywanie kopii bezpieczeństwa w architekturze rozproszonej.
2. Do zarządzania i monitorowania pracy wewnętrznej sieci komputerowej LAN
3. Do zarządzania i monitorowania pracy zasilaczy awaryjnych UPS
4. Do zarządzania infrastrukturą informatyczną na rzecz Cyberbezpieczeństwa z wykorzystaniem systemów Open Source.



Jednocześnie według Zamawiającego powyższa informacja nie ma wpływu na proces składania ofert.

## PYTANIE 2:

W wymaganiach dotyczących bezpieczeństwa dla serwerów, Zamawiający wskazał: Możliwość dynamicznego włączania i wyłączenia portów USB na obudowie – bez potrzeby restartu serwera.

Zgodnie z najlepszą wiedzą Oferenta, postawione wymaganie jest spełnione wyłącznie przez rozwiązania serwerowe firmy Dell Technologies. Zwracamy się z prośbą, aby w ramach spełnienia tego wymagania, dopuszczone zostały rozwiązania serwerowe, które umożliwiają włączanie i wyłączenie portów USB na obudowie ze skutkiem po restarcie serwera.

## ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający wyjaśnia, że wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę i dla zapewnienia rozwiązań równoważnych z frazy „Możliwość dynamicznego włączania i wyłączenia portów USB na obudowie – bez potrzeby restartu Serwera” usunięty zostanie tekst „bez potrzeby restartu Serwera”. W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający dokona stosownej zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia.

Mając na uwadze treść udzielonej odpowiedzi na zapytanie nr 2 jak również potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy treścią odpowiedzi a treścią dokumentów zamówienia, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ:

### I. w Rozdziale V SWZ „Warunki równoważności dla serwerów” zapis w brzmieniu:

|                       |  |
|-----------------------|--|
| <b>Bezpieczeństwo</b> | Zatrzask górnej pokrywy oraz blokada na ramce panelu zamykana na klucz służąca do ochrony nieautoryzowanego dostępu do dysków twardych.<br>Możliwość wyłączenia w BIOS lub panelu zarządzania funkcji przycisku zasilania.<br>Wbudowany czujnik otwarcia obudowy współpracujący z BIOS i kartą zarządzającą.<br>Moduł TPM 2.0<br><b><u>Możliwość dynamicznego włączania i wyłączenia portów USB na obudowie – bez potrzeby restartu serwera</u></b><br>Możliwość wymazania danych ze znajdujących się dysków wewnątrz serwera – niezależne od zainstalowanego systemu operacyjnego, uruchamiane z poziomu zarządzania serwerem |
|-----------------------|--|

**Zamawiający zastępuje zapisem w brzmieniu:**

|                       |  |
|-----------------------|--|
| <b>Bezpieczeństwo</b> | Zatrzaszk górnej pokrywy oraz blokada na ramce panelu zamykana na klucz służąca do ochrony nieautoryzowanego dostępu do dysków twardych.<br>Możliwość wyłączenia w BIOS lub panelu zarządzania funkcji przycisku zasilania.<br>Wbudowany czujnik otwarcia obudowy współpracujący z BIOS i kartą zarządzającą.<br>Moduł TPM 2.0<br><b><u>Możliwość dynamicznego włączania i wyłączania portów USB na obudowie</u></b><br>Możliwość wymazania danych ze znajdujących się dysków wewnątrz serwera – niezależne od zainstalowanego systemu operacyjnego, uruchamiane z poziomu zarządzania serwerem. |
|-----------------------|--|

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający, mając na uwadze treść art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania ofert** na dzień: **13.11.2024 r., godz. 09:30.** Zmianie ulega również termin otwarcia ofert, które nastąpi w dniu **13.11.2024 r. o godz. 10:00.**

W związku ze zmianą terminu Komisja proponuje dokonać również zmiany treści SWZ ww. postępowania w następujący sposób:

**w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ zapis w brzmieniu:**

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 07.12.2024r.** - przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 12.12.2024 r.** - przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

**w Rozdziale XX ust. 2 SWZ zapis w brzmieniu:**

2. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1003852> w myśl Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **08.11.2024 r. do godz. 09:30.**

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

2. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1003852> w myśl Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **13.11.2024 r. do godz. 09:30.**

**w Rozdziale XXI ust. 1 SWZ zapis w brzmieniu:**

1. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. **w dniu 08.11.2024 r. o godz. 10:00** przy użyciu systemu teleinformatycznego.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

1. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. **w dniu 13.11.2024 r. o godz. 10:00** przy użyciu systemu teleinformatycznego.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

*Z up. PREZYDENTA MIASTA  
Aneta Ćwiklińska  
Kierownik Biura Zamówień Publicznych*